





Landgasthaus Keuler Speisekarte

https://speisekarte.menu Hauptstraße 32, 53520 Insul, Germany +492695224,+4926951312 - http://www.landgasthaus-keuler.de/









Eine **vollständige <u>Speisekarte</u> von Landgasthaus Keuler** aus Insul über alle **23** Gerichte und Getränke findest Du hier im Menü. Verbringen Sie Ihren Urlaub oder ein langes Wochenende im Landgasthaus Keuler, wo Sie familiäre und gastfreundliche Atmosphäre erwartet. Ideal geeignet für Familien- oder Betriebsfeiern.

Landgasthaus Keuler Speisekarte



Alkoholfreie Getränke

WASSER

Gnocchi

GNOCCHI

Salat

GEMISCHTER SALAT

Nachspeise

CRÊPES

Antipasti - Vorspeisen

CARPACCIO

Erfrischungsgetränke

KOKS

Couscous & Pasta

RECHTA

Arabic Dishes

FATTEH

Restaurant Kategorie

NACHTISCH

Getränke

GETRÄNKE

BIER

Schnitzel

CORDON BLEU

SCHNITZEL

Verwendete Zutaten

KARTOFFELN

PILZE

LACHS

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

SALAT

EISCREME

DESSERTS

APPETIZER

LAMM

THUNFISCHSTEAK

BURGER

Landgasthaus Keuler Speisekarte



Landgasthaus Keuler

Hauptstraße 32, 53520 Insul, Germany Öffnungszeiten:

Montag 11:00-14:30 17:00-22:00 Dienstag 11:00-14:30 17:00-22:00

Donnerstag 17:00-22:00 Freitag 11:00-00:00 Samstag 11:00-00:00 Sonntag 08:30-22:00

Gemacht mit <u>speisekarte.menu</u>

